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Samenvatting besluiten en toezeggingen
raadsvergadering 1l mei 2023

Locatie: Raadhuis, Markt I te Roosendaal

Aanwezigen en Afwezigen

Aanwezig:
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden
Griffier: Mevr. E. van der Mark
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr.
M.A.C.M.J. van Ginderen, dhr. A. van Gestel, wethouders
De dames: A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum voor Democratie), F. Peters (VLP
Roosendaal), l.M. Raaijmakers (Roosendaalse Lijst), D.C.M. Roeken (CDA).
De heren: M. van der Bijl (WD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S.
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren
(Roosendaalse Lijst), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (WD), K.A. Raggers (VLP
Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. Reijman
(Groenlinks) F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans
(Roosendaalse Lijst), B. Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lüst), D.J. van Velthoven
(WD), M.W.C. Verbeek (VLP Roosendaal), L.C. Villée (Groenlinks), M.J.M. de Waard (VLP
Roosendaal), J. J.M.M. Wezenbeek (Vitaal Liberaal).

Afuiezig: mevr. S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), mevr. C. Mediani (GroenLinks), dhr. G.A.
van Zalinge (VLP Roosendaal), dhr. B. Rommens (PvdA), dhr. P.F.A. Smits (CDA), dhr. G.J.H.M. van
Oosterbosch (Roosendaalse Lijst).

1. Opening

De voorzitter opent de raadsvergadering aansluitend aan de lnspraakbijeenkomst (rond 19:40 uur) en
heet eenieder van harte welkom.

2. Vaststellen Raadsagenda
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld

De voorzitter heeft aangegeven dat de mondelinge beantwoording op de schriftelijke vragen van de
PvdA-fractie inzake preventief fouilleren, zullen worden beantwoord bij agendapunt 4b (afhandeling
beantwoorde raadsvragen).

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente
Roosendaal van 6 aprita2023

De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 6 april 2023 is

ongewijzigd vastgesteld.

4. lngekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst

a. Ingekomen stukken

Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten



b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen

De volgende aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen zijn in de
raadsvergadering gesteld:

047-2023 Beantwoording raadsvragen RL, PvdA, FvD - Onveiligheid parkeerterreinen Sportpark
Vierhoeven

De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft de burgemeester verzocht om te kijken of het beeld zoals
weergegeven in de beantwoording wel geheel kloppend is. Burgemeester Van Midden heeft
aangegeven dat hij hier een nader beeld van zal gaan vormen/een aanvullende waarneming zal gaan
doen. Burgemeester van Midden komt hier bij de raad op terug.

074-2023 Raadsvragen PvdA - Preventief fouilleren
ln de raadsvergadering heeft burgemeester Van Midden deze raadsvragen mondeling beantwoord

De fractie van de PvdA-fractie heeft daarbij gevraagd wat een goed moment zou zijn om dit ondenruerp
in een commissievergadering nog nader met elkaar te bespreken. Burgemeester Van Midden heeft
hierop aangegeven, dat na de zomer in een Commissievergadering nader met elkaar kan worden
gesproken over wat het preventief fouilleren heeft opgeleverd.

Burgemeester Van Midden heeft ter vergadering tevens aangegeven, dat hij de raad de leaflet nog zal
toesturen die gemaakt is inzake het preventief fouilleren.

De lijst met beantwoorde schriftelijke vragen is vastgesteld

c. Lijst met toezeggingen en motielijst

Liist met Toezeqoinoen

Er is bij de Griffe één opmerking binnengekomen naar aanleiding van de Lijst met Toezeggingen. Dit
in relatie tot de raadsvergadering van 6 apriljl.

De fractie van GroenLinks heeft het college toen verzocht om m.b.t. een borstvoedingsvriendelijke
gemeente de raad over de uitkomsten van de gesprekken schriftelijk te informeren. Wethouder Van
der Star heeft ter vergadering toegezegd dit te zullen doen. De fractie van GroenLinks heeft daarbij
tevens verzocht om dit als toezegging op de Lijst met Toezeggingen van de raad te plaatsen. Dit
laatste was nog niet gebeurd. lnmiddels staat deze toezegging wel op de Lijst met Toezeggingen.

De Lijst met Toezeggingen is conform vastgesteld.

Motieliist

De fractie van de WD heeft ten aanzien van de gehele motielijst alsmede de Lijst met Toezeggingen
vezocht om opschoning van de lijst danwel een actuele stand van zaken met daarbij een indicatie
wanneer de betreffende motie/toezegging zal worden afgedaan.

Burgemeester Van Midden heeft hierop toegezegd, dat de raad voor de zomer een gereduceerde
motie- en toezeggingenlijst tegemoet mag zien.

5. A.CATEGORIE
Er zijn geen raadsstukken in de A-categorie geagendeerd



6. B.CATEGORIE
De volgende voorstellen zijn ter behandeling in de B-Categorie geagendeerd.

a. Voorstel 90: Raadsvoorstel lnvoering regeling vergoeding woon-werkregeling

Tijdens de beraadslagingen is amendement I Geliike teqemoetkominq kosten woon-werkverkeer
ingediend.

Met dit amendement wordt de raad verzocht te besluiten

Besluit:

Aan beslispunt 1

'Beslispunten I Vm 3:
1. ln te stemmen met invoeren van een regeling woon-werkvergoeding met ingang van 1-1-2023

voor alle medewerkers van de gemeente Roosendaal op basis van een keuzemodel:
. Een vergoeding voor gebruik van de auto, fiets of lopend met een maximum van 75 km
enkele reis. En onbelaste vergoeding van € 0,15 per km bijgebruik van de auto en € 0,21 bü
gebruik van de eigen fiets of lopend.
. 101o/o vergoeding voor gebruik van het OV
. Een bijdrage ter hoogte van €40 per maand van de werkgever voor medewerkers die kiezen
voor een leasebike

2. ln te stemmen met dekking van de kosten, €470.000, uit de Algemene Reserve (999800) voor
2023.

3. ln te stemmen met dekking van de kosten, €470.000, uit de structurele begrotingsruimte vanaf
2024.

Te wijzigen in:

1. ln te stemmen met invoeren van een regeling woon-werkvergoeding met ingang van 1-1-2023
voor alle medewerkers van de gemeente Roosendaal op basis van een keuzemodel:

. Een vergoeding voor gebruik van de auto, fiets of lopend met een maximum van 75 km
enkele reis. En onbelaste vergoeding van € 0,21 per km bij gebruik van de auto en € 0,21 bij
gebruik van de eigen fiets of lopend.
.100% vergoeding voor gebruik van het OV
. Een bijdrage ter hoogte van € 40 per maand van de werkgever voor medewerkers die kiezen
voor een leasebike

2. ln te stemmen met dekking van de kosten, € 490.000, uit de Algemene Reserve (999800) voor
2023.

3. ln te stemmen met dekking van de kosten, €490.000, uit de structurele begrotingsruimte vanaf
2024.

Amendement 1 is unaniem aanqenomen.

Het geamendeerde Voorstel 90 - lnvoering regeling vergoeding woon-werkregeling - is unaniem
aanqenomen.

b. Voorstel 9l: Raadsvoorstel tussentijdse benoeming lid Rekenkamer

Over voorstel 91 is schriftelijk gestemd. Voorstel 91 is met 29 stemmen unaniem aangenomen.

Hierbij is besloten:

1. Dhr. A. Boutachkourt per I mei 2023 ontslag te verlenen als lid van de rekenkamer West-Brabant
2. Dhr. R. Malag te benoemen tot lid van de rekenkamer West-Brabant, ingaande per I 1 mei 2023



Vervolgens is dhr. R. Malag als lid van de Rekenkamer beêdigd. Hij heeft de verklaring en belofte
afgelegd.

c. Voorstel 92: Raadsvoorsteltussentijdse benoeming lid Auditcommissie

Over voorstel 92 is schriftelijk gestemd.

Voorstel 92 is aanqenomen, nadat er 1 schriftelijke stemronde heeft plaatsgevonden.

Deze schriftelijke stemming ziet er als volgt uit:

Er zt¡n 27 stembriefes ingeleverd.

Dhr. (Paul) Klaver (PvdA), I stemmen
Dhr. (Wilbert) Brouwers (VLP Roosendaal), 19 stemmen

Dhr. (Wilbert) Brouwers is benoemd tot lid van de Auditcommissie.

7. G-stukken

Er zijn geen raadsstukken in de C-categorie geagendeerd.

8. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20:25 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de Roosendaal op
1 juni 2023.

De De


